

Contact: Caroline March-Long, 434-295-5938 or pressroom@sansin.com

Two Miller Paint Co. Stores in Oregon Announce Addition of Sansin's Water-Based, High Performance Wood Stains

STRATHROY, Ontario; GRANTS PASS, Ore.; and ASHLAND, Ore. – May 8, 2012 – The Sansin Corporation today announced that two Miller Paint Co. stores – one located in Grants Pass, Ore., and another in Ashland, Ore., – will begin carrying Sansin's Enviro Stain water-borne wood finishes.

Beginning May 8, Miller Paint Co. in Ashland (2205 Ashland St.) will offer Sansin's full line of finishes for siding, decks and log homes, as well as Sansin's Purity interior stains and wood treatment products. The Grants Pass store (337 Union Ave.) will carry Sansin's Purity interior clears, interior bases and Microfine Eco-TonesTM beginning May 9.

According to Chris Muck, manager of the Miller Paint Ashland store, the stores serve a large number of customers in southern Oregon who must care for wood decks and homes, and the cool, wet weather can be a challenge. "Sansin products have such a great reputation for beauty and performance," says Muck. "It is nice to be able to offer our customers an eco-friendly stain option that we know also provides excellent performance and reliability despite our weather conditions."

Sjoerd Bos, Vice President of Sansin, says the Oregon climate means wood needs to be well-protected to keep moisture from rotting wood from within. "Sansin's wood finishes not only repel water, but they allow the water to evaporate quickly and keep the moisture equilibrium stable," said Bos. Sansin's water-based stains sink deep into the wood grain, using water to carry modified natural oils deep into the wood for maximum moisture repellency and long-lasting UV protection.

About Miller Paint Co., Inc.

Miller Paint is a 100% employee-owned company that has been manufacturing and selling the highest quality paint and coatings products in the Northwest for more than 120 years. Headquartered in Portland, Ore., Miller Paint is a well-established and respected manufacturing-retailer of paint and related products offering unique, high-quality products to both retail consumers and professional painting contractors through 49 Miller Paint stores located throughout Oregon, Washington and Northern Idaho. Miller Paint was originally established by Ernest Miller, Sr. in 1890.

About Sansin

For 25 years, Sansin has been the only wood protection company focused exclusively on researching, developing, and introducing environmentally-friendly, 'water-borne' interior and exterior wood products and technologies that deliver outstanding color, durability and performance without the toxicity found in conventional stains. Sansin Enviro Stains



use water, not oil, to deeply penetrate and protect wood naturally, from within. Headquartered in Ontario, Canada, Sansin has dealer locations across Canada and in the U.S. To learn more about The Sansin Corporation, its line of Enviro Stains or how to become a Sansin preferred dealer, visit www.sansin.com.